A
AEMMAPTAMEHT TOPOACKOIO XO3SMUCTBA
IFOPOAA CEBACTONOJH

IIPUKAS3

27:12.2023 N 411 -0[4

O BHeceHMM wu3MeHeHMIT B 1npukas JlemapTaMeHTa TOPOJACKOrO XO3siicTBA
ropoga Cesacromonss ot 27.05.2022 Ne 146-OJ1 «O6 YTBEPXKICHHH
PErHOHaIBHOrO KpaTKOCPOUIIOro IUIaHA peajM3alld PEerHOHAIBHON MporpamMMel
KalMTalbHOro peMOHTa OOIIero MMyIiecTBA B MHOTOKBAPTHPHBIX  JIOMaX,
PacIIOJIOKEHHBIX Ha TEpPpUTOpuM ropoaa (enepanbHoro 3xauenus CeBacTonous,
Ha niepuon 2023-2025 ropos»

B coorBerctBHM co cratbeit 168 JKuimimHoro komekca Poccuiickoid
®enepanny, 3akoHoM ropoga Cepacromonst ot 18.02.2015 No  118-3C
«O KanmuTalbHOM pEeMOHTe OOIIEro HMYINECTBA B MHOTOKBapTUPHBIX JOMax
Ha TEPPUTOPHHU ropozaa CeBacroroiis», MOCTAHOBJIEHUSIMH
IIpaButenscta Cepactonmons or 23.07.2015 Ne 672-II1 «O6 yTBepIeHHH
PETMOHANIPHOM ~ MPOrpaMMbl  KAaNMTAIbHOTO  pEeMOHTa  OOLIEro  MMyINECTBa
B MHOTOKBapTHUPHBIX IOMaX, PacloOoKeHHbIX Ha TEPPUTOPUH ropojia (eaepatbHoro
3HaueHus Cesacronons», or 16.09.2016 Ne 875-II1 «O6 yTeepskaeHnu Ilonoxenus
0 JlemapramMenTe ropoJCKOro xo3siicrsa ropoaa CeBacTOMONS», B IIEJISIX 0becneueHus
NPOBEIEHHS KAITUTAJILHOTO PEMOHTA COILEro UMYILECTBa B MHOTOKBaPTHPHLIX JOMaX

[TPUKA3BIBAIO:

1. BHecTH u3MeHeHHe B PerMOHAIBHBIA KPaTKOCPOYHBINA IUIaH pealu3aliy
PETMOHANBHOM  MPOrpaMMbl  KaNMTANBHOTO  pPEMOHTa  OOLIEro  MMYLIECTBA
B MHOTOKBAPTUPHBIX I0MaX, pacrooXeHHbIX Ha TEPPUTOPUHU ropojia GeepanbHoro
3HaueHust Cesacronons, na nepuon 2023-2025 romoB, yTBEpKIEHHBIH IPUKA30M
Jlenapramenra ropojckoro xossiictea ropoma Cesactomonms ot 27.05.2022
Ne 146-O/1, u3110%HB €ro B HOBOIT pefakiinu (IIpuIaraercs).

2. YOpaBneHuio  5KOHOMHKH, (HHAHCOB M  IIPAaBOBOrO  ObeCIeuCHHS
JlenapramenTa ropockoro xossiicrsa ropozna CeBactonos o6eceunTs pa3MelieHre
HACTOSILIET0 MPprKa3a Ha o(uiinansHoM caiite [IpaButenscrBa CeBacToMOISL.

3. Hexommepueckoii  opranmsanuu  «®POHI  CONEHCTBHS  KalUTATbHOMY
pemonty ropoaa CeBacTonons» oOecnednTs OMyGIHKOBAaHHE HACTOSIIEro NMpHKasa
Ha  oQUUMANBIIOM cafiTe perHoHaJBHOTO — Oneparopa B  HMH(OPMAIHOHHO-
TEJIEKOMMYHUKAIIMOHIION ceTi «MirepHeT.
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4. Hacrosmii mnpuka3s BcrymaeT B CHIy €O JHA ero OQUUHAILHOIO
011yOJIMKOBaHHUSI.

5. KoHTponb 3a  ucrnosHeHHEM  HACTOALIErO0  NPHUKA3a  BO3JIOKHTH
Ha HavyaJlbHUKAa YIpaBJeHUs KUIMLIHO-KOMMYHAJILHOIO XO3SHCTBA M TOILUIMBHO-
9HEPreTUYECKOI0 KOMILIeKca JlenaprameHnra rOpPOJICKOI0 XO3sIUCTBA
ropona CeBactomnous.

Hcnionnsiomuii o6s13aHHOCTH IMpeKTOpa /
JlenaprameHTa ropojickoro xo3sicraa
ropoja CeBacTomnouis H.C. ['ynsena
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